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Kuinka suomalaiset kompostoivat 
Kuluttajakysely netissä 9/2014 



Taloustutkimus 2013 n=1304 

Keittiön biojätteen käsittely 



Talousjätteen kompostoijat 
Ikäjakauma 

Biolan-kysely 9/2014 n=945 



Millainen kompostori teillä on? 

Biolan-kysely 9/2014 n=955 



Miksi kompostoitte?  
Miten samaa tai eri mieltä olette seuraavien väittämien kanssa? 

Biolan-kysely 9/2014 n=955 

Täysin 

samaa 

mieltä 

Jokseenkin 

samaa 

mieltä 

Jokseenkin 

eri mieltä 

Täysin eri 

mieltä 

Kompostointi on 

ympäristöystävällistä. 
92,25 % 7,12 % 0,52 % 0,1 % 

Kompostoimalla säästää 

rahaa, kun 

poiskuljetettavan jätteen 

määrä vähenee. 

77,38 % 18,53 % 

 

3,14 % 

 

0,94 % 

 

Kompostoimalla saa 

puutarhaan arvokasta 

maanparannusainetta. 

86,49 % 12,25 % 

 

0,84 % 

 

0,42 % 

 

Kompostointi on mukava 

harrastus. 
49,21 % 39,06 % 10,05 % 

 

1,68 % 
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”Kompostoimalla saa 

puutarhaan arvokasta 

maanparannusainetta.”  

(98,7 % vastaajista) 

Miksi kompostoitte?  



Kuinka käytätte keittiöjätekompostia? 

Biolan-kysely 9/2014 n=955 



Kompostimullan käyttö 

Lue lisää: biolan.fi/kompostointiopas  



Tuntuuko, että kompostointi on joskus hieman 
hankalaa?  
Miten samaa tai eri mieltä olet seuraavien väittämien kanssa? 

Biolan-kysely 9/2014 n=955 

Täysin 

samaa 

mieltä 

Jokseenkin 

samaa 

mieltä 

Jokseenkin 

eri mieltä 

Täysin eri 

mieltä 

Komposti jäätyy helposti 

talvella. 

28,48 % 51,73 % 14,55 % 5,24 % 

 

Komposti haisee. 5,55 % 28,59 % 41,47 % 24,4 % 

Kompostoituminen on 

hidasta. 

7,23 % 39,58 % 38,22 % 14,97% 

Kompostointi vaatisi 

enemmän aikaa. 

7,54 % 30,05 % 37,59 % 24,82 % 

En ole ihan varma 

tiedänkö tarpeeksi 

kompostoinnista. 

9,95 % 36,96 % 32,46 % 20,63 % 


